

2014年高考网上报名8日开始,春、夏季高考可兼报

随迁子女可在学籍所在地高考

本报11月6日讯(记者 谭文佳) 2014年高考网上报名将于11月8日开始,11月15日结束。今年高考随迁子女可在高中就读地招办报名参加高考。

记者从淄博市招生办获悉,2014年春季高考与夏季高考网上报名分为网上填报基本信息、现场资格审查及信息确认、网上缴费3个阶段。招生办工作人员告诉记者,今年是我省打破高考户籍限制,实行异地高考的第一年。户籍和学籍所在地不一致的应届高中学校毕业

生,可选择在户籍或学籍所在县(市、区)报名。具有我省户籍或具有我省高中学校学籍并有完整学习经历的合格毕业生资格的进城务工人员随迁子女可在高中就读地(含普通高中、普通中专、职业高中、职业中专、成人中专等)县招办报名参加高考。

另外,春季高考与夏季高考可相互兼报。春季高考科目采用“知识”加“技能”考试模式,“知识”部分考4科,为语文、数学、英语及专业知识;“技能”部分考专业基本技能。夏

季高考科目采用“3+综合”模式。“3”指语文、数学、外语3个科目,是所有考生的必考科目。其中,数学分数学1(适用于文史方向)和数学2(适用于理工方向);“综合”分综合1(适用于文史方向)和综合2(适用于理工方向)。综合1包括政治、历史、地理3个科目;综合2包括物理、化学、生物3个科目。考生可以根据本人情况选择参加春季高考或夏季高考,也可以兼报。兼报时要登录相应的报名系统,按各自的程序完成报名手续。

2014年夏(春)季高考报名流程



一个月偷两辆奥迪 涉案价值80余万元

本报11月6日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军) 6日,张店警方通报一起盗窃案件,犯罪嫌疑人专挑奥迪车下手,一个月内盗窃两辆,涉案价值80余万元。

8月13日、9月2日,张店警方分别接到奥迪车丢失的报警。民警针对当时奥迪车车内物品不断被盗和连续丢失的两辆奥迪车展开调查,发现所发案件均为同一人所为。

在不断摸排调查中,民警在某高档小区地下停车场发现一辆银色现代车行迹可疑。随即,民警向该车驾驶员了解其近期生活情况,驾驶人表示一直在张店活动,并未外出。但民警却在淄博到烟台的高速公路探头中,发现了该车的行踪,并在调查得知,此驾驶员与烟台和南京都有联系。

随后,在调查中民警顺藤摸瓜查到了犯罪嫌疑人宫某某。11月2日,犯罪嫌疑人宫某某在南京被抓获。据宫某某交代,他六七月份在淄博盗窃车内物品,在近期的两次盗窃中,发现两辆奥迪车内都留有备用钥匙,于是将其开走,并调换车牌号,准备过段时间后出手变卖。据了解,宫某某1996年因抢劫罪在南京被判刑,2003年出狱。因为一直没有经济收入,干起了盗窃的行当。目前,此案正在进一步调查中。

本报11月6日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 冯长冰 张琳) 因机动车号牌未按规定安装固封装置、未放置保险标志,驾驶员耿某某被现场处以驾驶证记13分、罚款250元的处罚。

6日上午,沂源交警大队民警在成和商厦路口开展“压事故、保畅通”专项整治行动中。一辆车牌号为鲁C12**C的江淮灰色小型汽车因前挡风玻璃未放置保险标志被执勤民警拦下。在对车辆进行严格检查后,民警发现机动车号牌未按规定放置固封装置(车辆号牌可自由拆卸)。根据《道路交通安全法》的相关规定,该车驾驶员耿某某因机动车号牌未按规定放置固封装置被处以驾驶证记12分、罚款200元的处罚;因前挡风玻璃未放置保险标志被处以驾驶证记1分、罚款50元的处罚。

原来,由于该车前段时间发生交通事故,送4S店维修后,车辆号牌固封帽就不见了,驾驶员耿某某也没当回事,照常开车上路,直到被民警查处后,才发现问题的严重性。

没安车牌固封帽 驾驶员被扣12分

张店区人社局 开班讲劳保法

本报11月6日讯(记者 李超 通讯员 谭灵恩) 11月11日至11月20日,张店区人社局将在张店区教师进修学校三楼报告厅陆续开展5期“张店区劳动保障法律法规培训班”。

据了解,培训班每期两天,第一天上课时间为上午9:00-12:00,下午13:30-17:00,第二天为上午8:30-12:00。

据张店区人社局工作人员介绍,授课内容围绕应如何建立全区和谐劳动关系展开。由市局、区局负责业务工作的同志授课,系统讲授《劳动法》、《劳动合同法》、《社会保险法》、《劳动保障监察条例》等劳动保障法律法规。用人单位的负责人和劳资人员都可参加。



早教乐园

近日,周村区妇联组织早教志愿者到西塘妇女儿童家园为孩子们上早教课。孩子和家长们围着老师坐成一圈,听老师讲益智故事,跟着老师拍手唱歌、做游戏,现场气氛十分活跃。

本报通讯员 孙娜 摄影报道